

Доставка компанією VFS Global паспортів громадянам України по всьому світу



Відповідно до пункту 71 Порядку оформлення, видачі, обміну, передачі, вилучення, повернення державі, визнання недійсним та знищення паспорта громадянина України для виїзду за кордон, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.05.2014 № 152, іменні бланки паспортів для виїзду за кордон за письмовою заявою та коштом заявника можуть бути надіслані Міністерством закордонних справ на

адресу іноземних дипломатичних представництв за допомогою міжнародної експрес-доставки. Громадяни України, які потребують термінового отримання нових паспортів, мають можливість скористатися цією платною послугою міжнародної експрес-доставки. Паспорти будуть доставлені на адресу відповідного консульства

У зв'язку з цим компанія VFS Global, надійний партнер уряду України з 2017 року, запустила послугу доставки паспортів для громадян України по всьому світу. Заявники можуть відвідати веб-сайт VFS Global <https://services.vfsglobal.com/upa/uk/ukr/>, щоб замовити цю платну послугу міжнародної експрес-доставки.

Прості вказівки як користуватися послугою



1

Завітайте до консульства України, щоб отримати паспортну послугу та повідомте про бажання скористатися послугою доставки паспортів VFS Global



2

Підпишіть лист-згоду наданий консульством



3

Відвідайте портал VFS Global, щоб замовити послугу та зареєструватися services.vfsglobal.com/ppj/uk/ukr/login



4

Заповніть усі поля форми: Країна, Номер вхідної заявки в консульство (це шестизначний ідентифікатор, виданий Вам співробітником консульства)



8

Якщо Ви бажаєте замовити послугу після відвідування консульства, Вам необхідно завантажити форму згоди з сайту VFS Global services.vfsglobal.com/upa/uk/ukr/ і надіслати скан-копію на електронну адресу консульства разом з квитанцією, дотримуючись вищевказаних інструкцій



7

Очікуйте запрошення з консульства для вручення паспорта або зв'яжіться зі службою підтримки VFS Global



6

Здійсніть оплату. Квитанція з підтвердженням оплати буде автоматично надіслана на Вашу електронну адресу. Будь ласка, перешліть її на електронну адресу консульства, вказану в листі з підтвердженням платежу



5

Ознайомтеся з вартістю послуги та термінами доставки й переконайтеся, що вартість послуги Вам підходить